

“只有中国才会帮我们”

杜特尔特今访华,此行或购中国武器

应中国国家主席习近平邀请,杜特尔特将于18日至21日对中国进行国事访问。行前接受采访时,杜特尔特表示,菲中两国是友好邻邦,菲律宾期待同中国加强经济和贸易合作,希望通过此行进一步提升两国间传统友好关系。

杜特尔特表示,愿意就南海问题与中国对话,反对他国插手南海事务。此外,他还透露,希望中国能够以贷款或援助形式向菲律宾提供武器,以应对菲国内安全和反恐问题。

“只愿和中国谈南海”

在接受新华社专访时,杜特尔特对中国政府和人民给予高度评价。他说,在中国,人民勤劳、政令畅通。中国得到国际社会一致尊重,可谓实至名归。杜特尔特盛赞中国有着大国担当,慷慨助人,在实现自身发展的同时,还不忘帮助其他贫穷落后国家。中国帮助非洲和东南亚国家发展就是很好的例子。

谈到南海问题,杜特尔特表示,在对抗和谈判面前,菲律宾选择谈判。为一片水域而起刀兵,毫不足取。他说:“多谈友谊,多谈经贸合作,少谈分歧。战争不是出路。”

杜特尔特明确表示,反对他国插手南海事务。他说:“我没有兴趣让其他国家参与南海问题谈判。我只愿跟中国谈。”他表示愿意同中国共同开发这一水域。

杜特尔特还称,不会和美国巡逻南海,因为如果有战争发生,美国不会为菲律宾做出牺牲。“请不要指望菲方和美国船只一起巡逻南海,我不会允许。”他说。

“我的外公是华人”

谈到菲中两国在经贸领域的合作,杜特尔特表示,菲律宾有着丰富的旅游、矿产和农副产品资源,中国市场巨大,两国在这些方面可以实现优势互补,合作潜力巨大。

杜特尔特说,菲律宾需要同中国保持友好关系,学习中国的成功经验。在世界金融危机背景下,中国经济和贸易运行平稳,中国的经验值得借鉴。

杜特尔特还表达了菲律宾加入中国倡导的“一带一路”建设的迫切愿望。他说,菲律宾目前百业待兴,铁路、港口等基础设施建设亟须加强,但菲方缺少必要的资金支持。

“没有铁路,任何国家都难以实现快速发展。菲律宾需要铁路,希望中国能给我们提供软贷款。给我们一点时间,我们慢慢还。”他说。

谈到此次中国之行,杜特尔特

说,尽管以前曾多次去过中国,但这次是他担任总统以来首次访华。“我这次去中国就是要开展对话,争取得到坚定支持。我们愿意同中方开展合作,希望中方帮助建设我们的国家和经济,助菲律宾一臂之力。”杜特尔特说。

菲律宾与中国是一衣带水的邻邦,两国有着悠久的传统友好关系。目前在菲约有200万华侨华人。杜特尔特说:“帮助菲律宾,也是在帮自己的华人兄弟。”

“我外公就是华人,只有中国才会帮助我们。”杜特尔特很诚恳地说。

在采访中,杜特尔特对中国给予菲律宾扫毒行动的支持表示感谢。他说,与某些西方国家不同,中国不仅在口头上对菲律宾的扫毒政策表示支持,而且付诸行动。中国帮助修建的戒毒所即将投入使用。

“有些国家只知道批评我们,明知道我们没钱,也不愿帮我们一把。中国人则不同。他们默默地帮我们建了一个戒毒所,大家却还不知道。这就是中国人的真诚。”他说。

不排除中菲军演可能

此外,杜特尔特17日在接受中方媒体采访时表示,11日刚落幕的美菲两栖登陆演习将是其任内的最后一场美菲联合军演,未来不排除会举行菲中或非俄军演。他还透露,此次访华的议程之一,便是探讨向中国购买武器的可能。

杜特尔特说,希望中国能够以贷款或援助形式向菲律宾提供武器,这将为应对菲国内安全问题和反恐有极大帮助。他说,菲律宾必须添购以及必须重新调整军备计划。这就意味着完全淘汰现有的旧武器,添购新枪弹、舰艇,以打击恐怖主义。

“如果中国不支持我们,我们将很难与恐怖主义作斗争。”杜特尔特说,“没有设备,没有监控能力,没有拦截武器,这将是……不能说是失败的战斗,但这将是一个极高难度的任务,也无法及时完成。”

据新华社·观察者网



13日,杜特尔特在菲律宾帕赛市向菲律宾商界发表讲话。此次访华,他将带来一支庞大的商业代表团。

评论

中菲关系重回正轨正当其时

与菲前总统阿基诺三世“亲美疏中”的立场不同,自从杜特尔特正式接任总统后,一直寻求与中国更紧密的联系,重拾对华友好,这与他的前任形成鲜明对比。在此背景下,杜特尔特总统访华将有利于增进两国政治互信,深化务实合作,延续传统友谊,推动两国致力于和平与发展的战略合作关系重回正轨。

菲律宾与中国有着上千年的友好交往历史,坦诚相对、亲善友好始终是主流。菲律宾苏禄国王不远万里来华访问的故事被传为佳话,菲律宾前总统阿基诺夫人曾专门到福建省寻根问祖。杜特尔特本人具有华人血统,小时候曾随外祖父到过厦门,而厦门也是上百万菲

宾华人的故土。

中菲两国建交以来,两国关系总体发展顺利,政治、经济、人文等各领域合作不断拓展,给两国和两国人民带来了实实在在的益处。菲前政府挑起的“南海仲裁案”闹剧引发两国关系紧张,影响到菲自身发展,也搅乱了地区和平与稳定。中菲友好既是两国民心所向,也是两国和地区发展大势所趋。中方重视发展对菲关系,愿同菲方一道,推动中菲关系健康稳定发展,不断造福两国和两国人民。

对于菲方来说,目前最主要的任务是发展。中菲两国经济互补,经贸合作具备独特优势,增长潜力巨大。据菲方官员介绍,杜特尔特此访将带来一支庞大的商业代表团。中

业已表示,中方支持杜特尔特领导菲律宾人民建设国家、发展经济的努力,愿积极参与菲律宾经济社会建设,在各领域拓展和深化务实合作,实现共同发展。

当前,中国推行“亲诚惠容”的周边外交政策,中国提出的“一带一路”倡议在国际上日益深入人心,取得早期收获。中菲进一步拓展务实合作潜力巨大。接受采访时,杜特尔特也表示,菲律宾希望加入中国倡导的“一带一路”建设。

杜特尔特此次访华是一次有远见的外交安排,对中菲双边关系乃至地区格局将产生重要影响。中菲拓展务实合作是民心所向,中菲关系重回正轨正当其时。

据新华社

济南神康医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚5:30(无假日医院)

济医广审字(2016)第0906-129号

济南神康医院

中医精神康复 心理疾病专业

中医精神康复专业、精神病专业、临床心理专业、药物依赖专业

地址:济南市历下区工业南路41号

公交线路:乘10、47、99、122、318、319路公交车到义和庄站下车路北即是

健康热线:0531-66117777

网址:www.jnsky.com